

«УТВЕРЖДАЮ»

Заместитель главы администрации
Красночетайского муниципального округа -
начальник отдела образования, молодежной
политики и спорта

Живов И.Н.

2023 г.

«СОГЛАСОВАНО»

Директор
МАУ ДО «СШ «Хастар»
Красночетайского
муниципального округа
В.В. Дадюков

6 октября 2023 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении VIII открытого первенства Красночетайского муниципального округа по мини-футболу, посвященного памяти тренера-преподавателя мастера спорта России А.Ф. Туйманова.

1. Цели и задачи

VIII открытое первенство Красночетайского муниципального округа по мини-футболу, посвященного памяти тренера-преподавателя, мастера спорта России А.Ф. Туйманова (далее – Соревнования) проводятся в целях популяризации и дальнейшего развития футбола среди школьников.

Задачи соревнований:

- повышения спортивного мастерства спортсменов;
- выявления сильнейших спортсменов.

2. Сроки и место проведения турнира.

Турнир проводится 20 октября 2023 года, в с. Красные Четаи, на стадионе МАУ ДО «ДЮСШ – ФСК «Хастар» (в случае неблагоприятных метеоусловий Соревнования пройдут в спортивном зале. Начало соревнований: 10 час 00 мин.

3. Руководство организацией и проведением турнира.

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется МАУ ДО «ДЮСШ-ФСК «Хастар», непосредственное проведение турнира возлагается на главную судейскую коллегию.

Главный судья соревнований Ульянов С.Ю., тренер-преподаватель по футболу.

4. Участники и программа соревнований.

Соревнования проводятся среди юношей 2009-2010 г.р. Все игроки должны иметь допуск врача. Система проведения турнира определяется главной судейской коллегией в зависимости от количества команд - участниц (по круговой системе, кубковая система).

5. Определение победителей.

Данные соревнования проводятся согласно действующим правилам соревнований по мини-футболу.

Состав команды – 8 человек, 1 тренер-преподаватель или представитель команды.

Продолжительность игры составляет два равных периода по 10 минут. Перерыв в игре не должен превышать 5 минут.

В случае ничейных результатов команды пробивают 6-метровые удары (5+5); далее удары пробивают по 1 человеку от команды до первого промаха.

Начисление очков по итогам матча:

- 1) за выигрыш – 3 очка;
- 2) за выигрыш по 6-метровым ударам – 2 очка;

3) за проигрыш по 6-метровым ударам – 1 очко;

4) за проигрыш в матче – 0.

При равенстве очков двух и более команд победитель определяется:

1) по количеству побед во всех встречах;

2) по личной встрече;

3) по разнице забитых и пропущенных мячей и т.д.

6. Безопасность участников и зрителей.

Оказание медицинской помощи участникам соревнований осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Обеспечение общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований осуществляется в соответствии с Типовой инструкцией по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденной приказом Министерства спорта Российской Федерации от 26 ноября 2014 г. № 948 и разработанной в соответствии с пунктом 13 Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. №353 (Собрание законодательства Российской Федерации, 2014, №18, ст.2194).

За обеспечение безопасности участников и зрителей ответственность несут руководитель спортооружения, главная судейская коллегия, тренеры и представители команд.

7. Награждение

Команды победительница и призеры награждаются кубками, спортсмены в составе команд медалями и грамотами. Лучший игрок, лучший вратарь, лучший бомбардир - награждается медалями и грамотами.

8. Финансирование

Расходы, связанные с награждением победителей и призеров соревнований медалями и дипломами соответствующих степеней – за счет спонсоров турнира.

Остальные расходы (проезд, питание) несут командирующие организации.

9. Заявки

Предварительные заявки принимаются по электронному адресу: hastarkrchet.2012d@mail.ru. Именные заявки, заверенные руководителем командирующей организации и медицинским работником, подаются в день проведения соревнований.

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ